~ J, uo SN M0]104 wod'Ayiadoid-usaib@leqieash wodAysadoud-usalb-mmm oty VIV
VavN SR uewspnquig
N1l Z74 weybuiwag JJieg jeslg PEOY TIESIEM LES o~ ‘i@é Apadoig auy
P )

§
S
" iopsd>

L777 LyZ 1¢l0 | tdegiesty

SINO00Y NIIM139 dIHSNOILYTIY JHL 01 3AINY
ALVINIX0dddVY NV SI SIHL :37VIS OL LON

*104aru0g asuaal] Jo 10312]j0§ Inok 0y S|y} Kejai o} aauy |9ay aseald

*sajepdn o) sn [|ewa Jo 8)|sqam ino Jojjuow Kliengas nok yeyy p aM al0jalay]

“fysadoad ayy jo Supyaxsew |eyyiup jo skep TZ uyyim pajuasaid aq Jsnw 943 ayy Jey) Aels

suojje(ngay oy} ‘j01)uod ino puokaq suoseal o anp a|qe|jeAe aq Jou few Hd3 ey} UOISEI0 UO Jey) BJoU asea|d,

Jeu110) 40d © uj nok 0y 33ealy18d 943 o) |1ewa jjim Kayy pue Apadosd sy
Sugjayiew youeiq sejes ay) Jae3u0a asea|d ssaippe ||Bwa oK 0] J231|P A}EINIIAI Hd3 |IN} 243 a1jnbai nok |

|euajod  juauN)

Bunyes ABiaug aloog

reen

Great Barr | 0121 241 4441 & company

BEAUTIFUL SEMI DETATCHED
FAMILY HOME

SEVEN BEDROOMS
THREE STOREYS
SIX DOUBLE BEDROOMS

GARAGE

LARGE KITCHEN DINER Hillcrest Road, Great Barr, Birmingham, B43 6LU Asklng Price Of £550,000



***DRAFT DETAILS AWAITING VENDOR APP ROV AL***

Presented for sale is this stunning se ven-bedroom semi-detached property in a quiet location, perfect
for both families and couples. The property is in immaculate condition, exuding an air of
sophistication and elegance that is difficul t to resist.

The property boasts a single beautiful reception room, which is graced with large windows, flooding
the space with natural light and offering scenic views of the surroundings. The room also features a
fireplace, creating a cozy ambiance on cold evenings.

The home offers a modern kitchen, complete with advanced appliances, ensuring all your culinary
adventures are a grand success. The kitchen also fea tures attractive wood co untertops, adding an
element of rustic charm to the space. A dining area is incorporated within the kitchen, making ita
social hub for family meals and entertaining guests.

Seven generously sized bedrooms offer plenty of space and comfort, ensuring restful nights for every
member of the household. The property benefits from two well-appointed bathrooms, enhancing the
convenience of the home.

Unique features of the property include a garage and parking fa cilities, ensuring secure storage for
your vehicles. The home spans across three storeys, offering ample space for all your needs.

Situated near schools and parks, the location is e xceptionally family-friendly and offers plenty of
opportunities for recreational activities within a stone's throw from your doorstep .

This property combines style, comfort, and functionality, and is ready to become the perfect home for
its new owners. Schedule a viewing today to fully appreciate what this magnificent home has to offer.

PORCH With UPVC front door with matching side screens, spotlight, laminate flooring and further door
into:-

HALLWAY With laminate flooring, ceiling light point, radiator, stairs to first floor, understairs storage
and door to:-

LIVING ROOM 19'4" MAX x12'2" (5.89m x 3.71m) Having bay window to front, ceiling light point,
wood flooring, radiator and builtin gas fireplace.

KITCHEN DINING ROM 29'6" x 15'8" MAX (8.99m x4.78m) Having wall and base units, sink,
window to rear, gas oven, gas hob, extractor fan, builtin fridge freezer, built in dishwasher, wooden
work surfa ces, tiled, spotlights throughout, two radiators and dining area having window and door to
rear and further living space for sofa and TV.

UTILITY ROOM 8' 4" x8' 2" (2.54m x 2.49m) Having ceiling light point, door to rear, radiator, tiled,
space for wa shing machine and white goods, sink, boiler and door to:-

DOWNSTAIRS BATHROOM Having WG, sink, tiled walls and floor, radiator and electric shower.
FIRST FLOOR LANDING

BEDROOMONE 13' 4" x9' 4" (4.06m x 2.84m) Having builtin wardrobes, ceiling light point, bay
window to front and radiator.

BEDROOM TWO 13' 2" x 12' 4" (4.01m x 3.76 m) Having laminate flooring, ceiling light point, radiator
and window to rear.

BEDROOM THREE 11'6" x 9'8" (3.51m x2.95m) Having ceiling light point, radiator and window to
rear.

BEDROOMFOUR 12'6" x9'8" (3.81m x 2.95m) With ceiling light point, laminate flooring, window to
rear and radiator.

BEDROOM FIVE 8'2" x 6' 6" (2.49m x 1.98m) Having ceiling light point, radiator and window to rear.

SECOND FLOOR LANDING

BEDROOMSIX 12' 6" x 10' 4" (3.81m x 3.15m) Having ceiling light point, radiator and window to
rear.

BEDROOMSEVEN 15'8" x12'6" (4.78m x 3.81m) Having builtin wardrobes, ceiling light point,
radiator, window to rear and builtin ea ves storage.

OUTSIDE Rear garden having pa ved patio, railings surround and stairs down to further patio area
with stairs down to further garden area with grass area and garden shed.
Vendors have confirmed the garden is south facing.

Council Tax Band D Sandwell Me tropolitan Borough Council

Predicted mobile phone coverage and broadband services at the property.

Mobile coverage - voice available likely for EE, 02, Vodafone Limited for Three and data available
likely for EE Limited for Three, 02, Vodafone

Broadband coverage - Broadband Type = Standard Highest available download speed 17 Mbps.
Highest available upload speed 1Mbps.

Broadband Type = Superfast Highest available download speed 190 Mbps. Highest a vailable upload
speed 27Mbps.

Broadband Type = Ultrafast Highest a vailable download speed 1000Mbps. Highest available upload
speed 220Mbps.

Networks in your area - Openreach

The mobile and broadband information above has been obtained from the Mobile and Broadband
checker - Ofcom website.

Sellers are asked to complete a Property Information Questionnaire for the benefit of buyers. This
questionnaire provides further information and de clares any material facts that may affect your
decision to view or purchase the property. This document will be available on request.

BUYERS COMPLIAN CE ADMINISTRATION FEE: in a ccordance with the Mo ney Laundering Regulations
2007, Estate Agents are required to carry out due diligence on all clients to confirm their identity,
including eventual buyers of a property. Green and Company use an electronic verification system to
verify Clients' identity. This is not a credit check, so it will have no effecton credit history. By placing
an offer on a property, you agree (all buyers) that if the offer is a ccepted, subject to contract, we, as
Agents for the seller, can complete this check for a fee of £25 plus VAT (£30 inc VAT), which is non-
refundable under any circumstance. Arecord of the search will be retained securely by Green and
Company within the electronic property file of the relevant property.

FIXTURES AND FITTINGS as per sales particulars.

TENURE

The Agent understands thatthe property is freehold. However we are still awaiting con firmation from
the vendors Solicitors and wo uld advise all interested parties to obtain verification through their
Solicitor or Surveyor.

GREEN AND COMPANY has not tested any apparatus, equipment, fixture or services and so cannot
verify they are in working order, or fit for their purpose. The buyer is strongly ad vised to obtain
verification from their Solicitor or Surveyor. Please note thatall measurements are approximate.

If you require the full EPC certificate direct to your email address please conta ct the sales branch
marketing this property and they will email the EPC certificate to you in a PDF format

WANT TO SELL YOUR OWN PROPERTY?
CONTACT YOUR LOCAL GREEN & COMPANY BRAN CH ON 0121 241 4441



